



## **В Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению членов преступной группы в серии хищений дорогостоящего арестованного имущества организаций и в воспрепятствовании расследованию этих фактов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела о крупном хищении арестованного имущества стоимостью более 20 млн рублей и фальсификации доказательств. Участникам преступной группы из 7 человек предъявлено окончательное обвинение.

В зависимости от роли каждого двое приставов-исполнителей, двое адвокатов (один с приостановленным статусом) и трое трое местных жителей обвиняются в мошенничестве (чч.1, 3, 4 ст.159 УК РФ), злоупотреблении полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ), служебном подлоге (ч.1 ст.292 УК РФ), фальсификации доказательств (ч. 3 ст. 303 УК РФ, ч. 3, 4, 5 ст. 33, ч. 3 ст. 303 УК РФ), воспрепятствовании производству предварительного расследования (ч.2 ст.294 УК РФ) и сбыте имущества, заведомо добытого преступным путем (ч.1 ст.175 УК РФ).

Напомним, что 28 мая 2019 года действующий адвокат с коллегой, статус которого был приостановлен в начале 2019 года, а также трое местных жителей были задержаны следователями СК России по Вологодской области в ходе совместной с сотрудниками регионального управления УФСБ России операции.

В ходе расследования уголовного дела установлена целая серия незаконных манипуляций с арестованным дорогостоящим имуществом вологодских коммерческих организаций, проданного в результате преступных действий за бесценок или вовсе похищенного.

По версии следствия, начальник отдела судебных приставов по Вологодскому району и подчиненный ему судебный пристав-исполнитель (по розыску) вместе с двумя сообщниками подготовили поддельные документы о снятии ареста с автобусов ООО «ТРАНСОЙЛ» стоимостью 21,7 млн рублей и незаконно реализовали автотранспорт на металлобазу за 3 млн рублей. По аналогичной схеме похищены 2 автобуса ООО «Межгород Авто», а также занижена стоимость 5 арестованных автобусов ООО «Межрайавто» в 2018 году, их оценили лишь в 20 тыс. рублей и затем продали.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Двое адвокатов (один с приостановленным статусом), а также их знакомые обвиняются в том, что решили уничтожить вещественные доказательства, организовав распиливание и повреждение автобусов, а также реализацию их частей после разборки. Фрагменты автобусов следователям СКР удалось обнаружить и изъять на территории одной из баз областного центра.

Адвокату, статус которого был приостановлен в начале 2019 года, среди прочего предъявлено и окончательное обвинение в мошенническом хищении у владельца торгово-развлекательного центра 200 тысяч рублей, предназначенных якобы для решения вопроса о неприменении мер административного характера в связи с выявленными нарушениями требований пожарной безопасности.

По делу проведен большой комплекс необходимых следственных действий, в том числе 9 экспертиз, включая автотехническую, почековедческую, компьютерные и другие, допрошено более 100 свидетелей, потерпевших и иных лиц.

В настоящее время фигурантам дела предъявлено окончательное обвинение, завершилось длившееся несколько месяцев ознакомление всех 16 участников (7 обвиняемых и 9 их защитников) с материалами уголовного дела. После этого уголовное дело, объемы которого составили 46 томов, направлено для решения вопроса о передаче его в суд.

[Видеоархив](#)

[Видеоархив](#)

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455773>